
Studienreisen 2019 – Leistungen & Modalitäten:

Nach Eingang Ihrer verbindlichen Anmeldung erhal-
ten Sie weitere Informationen zu den Zahlungsmoda-
litäten. 

Bei Stornierung der Anmeldung entsteht der 
Anspruch auf Reiserücktrittsgebühren pro Person: 

 - vom Anmeldezeitpunkt bis zum 31. Tag vor 
    Reiseantritt: 20 % des Reisepreises
- ab dem 30. Tag vor Reiseantritt: 50 % des
    Reisepreises
-  ab dem 14. Tag vor Reiseantritt: 90 % des 
   Reisepreises 
- ab dem 7. Tag vor Reiseantritt: 95% des Reisepreises 
- bei Nichtantritt der Reise am Anreisetag: 100 % des       
   Reisepreises

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktritts- 
versicherung und ggf. einer Reiseabbruchversiche-
rung.

Wünschen Sie weitere Informationen zu unseren 
Studienreisen? Bitte rufen Sie uns an oder schreiben 
Sie uns eine E-Mail: 
Tel.:  (0341) 99 54 440
E-Mail: info@dg-bildungswerksachsen.org 
 
Das detaillierte Programm der einzelnen Bildungsrei-
sen finden Sie auch auf unserer Website unter 
www.dg-bildungswerksachsen.org. Gern senden wir 
Ihnen auch einzelne Programme per Post zu. 
 
Datenschutzhinweise gemäß DSGVO: 
 
Die im Zuge Ihrer Reiseanmeldung erhobenen Daten 
verwenden wir ausschließlich zum internen Gebrauch 
für den jeweils angegebenen Zweck gemäß Art. 6  
und Art. 85 DSGVO. Eine Übermittlung oder Weiterga-
be der Daten an Dritte findet nicht statt, es sei denn 
dies ist zur Abwicklung des Vertragsverhältnisses un-
verzichtbar. Sie können der Speicherung und Nutzung 
Ihrer Daten jederzeit mit Wirkung für die Zukunft wi-
dersprechen, hierzu nehmen Sie über die im Impres-
sum einsehbare E-Mailadresse mit uns Kontakt auf.

Im jeweiligen Teilnehmerbeitrag sind enthalten:
 
- Linienflug ab/bis Berlin (je nach Verfügbarkeit und  
  ggf. gegen Aufpreis sind auch andere Abflughäfen     
  buchbar)  
- Bustransfer in klimatisierten Reisebussen vor Ort 
- Übernachtung im Doppelzimmer, in der Regel in    
   Vier-Sterne-Hotels (Einzelzimmer gegen Aufpreis)
- Halbpension: Frühstück im Hotel, Abendessen in    
   ausgewählten Restaurants, je nach Reise an
   einzelnen Tagen Vollpension
- deutschsprachige Reiseleitung und Führungen 
- sämtliche Programmkosten (Eintrittsgelder) 
- Reisesicherungsschein
- Informationsmaterial

Für alle Studienreisen ist eine Mindestteilnehmer-
zahl von 20 Personen erforderlich. Im Einzelfall ist 
die Durchführung auch mit einer geringeren Teilneh-
merzahl möglich. Der Beginn oder das Ende der 
Studienreisen kann aufgrund von Flugzeitände-
rungen um ein bis zwei Tage variieren. In diesem 
Fall werden wir Sie rechtzeitig informieren. 
 
Unsere Studienreisen werden vielfach von der Se-
natsverwaltung Berlin und der Bundeszentrale für 
politische Bildung als Bildungsurlaub anerkannt. 
Die Anerkennungsbescheide finden Sie auf unser 
Webseite. 
 
Mitglieder der Deutschen Gesellschaft e. V., ihrer 
Bildungswerke und des Freundeskreises Schlösser 
und Gärten der Mark in der Deutschen Gesell-
schaft e. V. erhalten einen Rabatt von 30,00 € pro 
Teilnehmer und Reise. 

Bitte senden Sie Ihre verbindliche Reiseanmel-
dung 

- per Post an: 
Bildungswerk Sachsen der Deutschen Gesellschaft e.V. 
Haus des Buches | Gerichtsweg 28 | 04103 Leipzig
 
- (formlos) per E-Mail an: 
anmeldung@dg-bildungswerksachsen.org
 
- per Fax an: (0341) 99 54 441


